Feuer frei Schützen Güttingen-Kesswil 
Dass nach 2 Jahren Unterbruch wieder ein Eröffnungsschiessen stattfindet, sah man in den 
freudigen Gesichtern aller Teilnehmer! Bei schönstem Frühlingswetter begannen am vergangenen Wochenende die Schützen von Güttingen-Kesswil ihre Schiesssaison.
Jedes Jahr ist es eine wiederkehrende Aufgabe jedes Schützen, die persönliche Schiessausrüstung im Schuss zu halten. Ab diesem Jahr lässt das Reglement am Armeegewehr (Stgw.90) eine neue Zielvorrichtung, ein Ringkorn und bei den Karabinern eine 2-Beinstütze, zu. Etliche Vereinsmitglieder nutzten dies um ihre persönliche Waffe «aufzurüsten», mit dem Anspruch einer Steigerung der Treffsicherheit. 
Gemäss den Ergebnissen am Eröffnungsschiessen sind die ersten Hoffnungen berechtigt. Ob dies
ein Erfolgsfaktor werden kann, wird sich im Laufe der Saison zeigen ….
Sieger Eröffnungsschiessen:
98 Punkte benötigte man dieses Jahr, um zuoberst auf dem Podest zu stehen.
Es war dem Vereinspräsidenten vorbehalten, dieses Resultat zu schiessen.
Kurt Hitz gewann diesen ersten Wettkampf knapp vor dem jungen Vereinsmitglied Nicola Uetz welcher ebenfalls sensationelle 98 Trefferpunkte erzielte. Eugen Zaiser vervollständigte das Podest auf dem 3. Rang. Weiter unter den Top Six folgten René Forster, Karl Bär vor Urs Weiss. 
Tolle Nachwuchsschützen:

Die Nachwuchsschützen haben ihren Jungschützenkurs bereits mit ersten Theorieabenden begonnen. Dass viele JS auch am Eröffnungsschiessen teilnehmen zeigt, wie aktiv der Nachwuchs mitmacht. Die Jungen zeigten, dass sie nicht nur reges Interesse am Schiessen haben, sondern auch treffsicher sind.

Lars Steiner schoss ausgezeichnete 92 Punkte und führt die Rangliste an, gefolgt von 
Morin Lüchinger (91) und auf dem 3. Rang Joscha Hofer (88). Die weiteren Plätze belegten Leandro Vonmoos, Silvan Fey und Nicolas Weik. 
spannende Saison:

Glücklicherweise dürfen auch wir Schützen wieder mit einem normalen Jahresprogramm, ohne Absagen oder Verschiebungen rechnen. In den letzten 2 Jahren keine Selbstverständlichkeit mehr.
Umso mehr freuen wir uns auf die bevorstehende Schiesssaison!

Guet Schuss
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Schützen bereit, links Nicolas Weik, mitte Morin Lüchinger, rechts Samuel Hirt 
